3ananmue 1.
MexxeBol miIaH MOATOTOBIIEH B CBI3H

H3 NPCIJIOKCHHBIX (bpaI‘MeHTOB MEXKECBOI'o IjiaHa

C HCIIpaBJICHHUEM OIMOKK B ONHUCAHUH
MCCTOIIOJIOKCHHUA T'paHUIl 3€MCJIbHOTO y4YaCTKa. MecTomnooxeHne XAPaKTCPHBIX TOYCK I'PaHUI]
3€MCJIBHOI'0 y4JacCTKa 3aKpCIlJICHO C UCIIOJIb30BAHUEM BPEMCHHBIX MEXKCBBIX 3HAKOB. BI)I6epI/ITe
IMpaBUJILHO 3al0JIHEHHBIM B YaCTU OIHCAHMS

3aKpEIJICHUS XapaKTePHbIX TOUEK IPaHUI] 3eMEIbHOIO YUacTKa.

l) - <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">
- «<SpatialElement>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="3axkpenneHne oTcytcrayert”
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="3axkpenneHne oTcytcrayert”
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="3axkpenneHne oTcytcrayert”
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="3axkpenneHne oTcytcrayert”
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84" Y="2218127.28" />
<MNewOrdinate GeopointZacrep="3akpennenmne oTcyTcrByeT"’ NumGeopoint="1"
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.38" Y="2218135.01" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpennexmne oTcyTcrByeT"' NumGeopoint="2"
</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpennexne oTcyTcrByeT"' NumGeopoint="5"
</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="3akpennexune oTcyTcrByeT’ NumGeopoint="4"
</SpelementUnit>

NumGeopoint="1"

NumGeopoint="2"

NumGeopoint="3"

NumGeopoint="4"

- <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">
- <SpatizlElement:>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="1"
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeToHHbIA NuIoH" NumGeopoint="2"
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="3"
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="4"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<OldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84" Y="2218127.28" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="1"
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="2"
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NHNOH" NumGeopoint="5"
</SpelementUnit>
- =SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<OldOrdinate NumGeopoint="4" X="440046.12" Y="2218117.23" />
<NewOrdinate GeopointZacrep="BeTOHHbIA NMNOH" NumGeopoint="4"
</SpelementUnit>

2)

- <EntitySpatial EntSys="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38">
- <SpatialElement>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MeXeBoil 3HaK"
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIH MeXeBoi 2HaK"
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIH MeXeBo#H 2HaK"
</SpelementUnit:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<MNewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIH MeXeBo#H 2HaK"
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<0ldOrdinate NumGeopoint="1" X="440087.84"

3)

¥="2218127.28" />

<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBoil 3HaK" NumGeopoint="1"

</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<OldOrdinate NumGeopoint="2" X="440085.38" ¥="2218135.01" />

«<MNewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBoil 3HaK" NumGeopoint=

</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<MewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBoil 3HaK" NumGeopoint=

</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0ldOrdinate NumGeopoint="4" X="440046.12"

¥="2218117.23" />

<NewOrdinate GeopointZacrep="BpeMeHHbIA MeXeBo#H 3HaK" NumGeopoint="

</SpelementUnit:

PointPref="n" X="440179.65"

PointPref="n" X="440170.73" Y="2218111.83"

PointPref="n" X="440163.14"

PointPref="n" X="440088.92"

X="440087.84"

X="440085.38"

PointPref="n" X="440084.93"

X="440046.12"

NumGeopoint=

NumGeopoint=

NumGeopoint=

NumGeopoint=

PointPref="H" X="440179.65" Y="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="H" X="440170.73" Y="2218111.83" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="H" X="440163.14" Y="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="H" X="440088.92" Y="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" />

X="440087.84" Y="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" />

X="440085.38" Y="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" />

PointPref="H" X="440084.93" ¥Y="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" /=

X="440046.12" Y="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" />

¥="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" />
DeltaGeopoint="0.10" />
¥="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />

¥="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" />

¥="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" /=

¥="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" /=

¥="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" />

="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" /=

PointPref=

X="440179.65" Y="2218107.50" DeltaGeopoint="0.10" /=

X="440170.73" ¥="2218111.83" DeltaGeopoint="0.10" />

X="440163.14" Y="2218130.84" DeltaGeopoint="0.10" />

X="440088.92" Y="2218126.97" DeltaGeopoint="0.10" /=

X="440087.84" Y="2218127.28" DeltaGeopoint="0.10" /=

X="440085.38" Y="2218135.01" DeltaGeopoint="0.10" />

X="440084.93" Y="2218136.42" DeltaGeopoint="0.10" />

" X="440046.12" ¥="2218117.23" DeltaGeopoint="0.10" />



3aganme 2.

MexeBoll IJIaH TOJATOTOBJICH B CBA3M C OOpa3oBaHWEM 3€MEJIBHOTO Y4YacTKa.
MecTomnonoKeHre XapaKTepPHBIX TOYEK TPaHHIl 3E€MEJIbHOrO0 y4acTKa ObLIO H3MEpPEHO
C TOYHOCTBIO /0 MUJUTUMETpA. BhiOeprTe mpaBMiIbHO 3aMOTHEHHBIM ()parMeHT MEXEBOTO TUIaHA
B YaCTH 3HAYEHUN KOOPAMHAT XapaKTEPHBIX TOUEK I'PAHULL.

1) - «<EntitySpatial EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d">
- <SpatizlElement=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.77" ¥="1329714.31" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit:>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":>
<0Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="425055.59" Y="1330144.80" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit:>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.74" Y="1330102.59" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":>
<0Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.66" Y="1330070.21" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":>
<0Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.12" ¥="1329996.19" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit:>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":>
<0Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.11" ¥="1329912.90" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka":=
<0Ordinate NumGeopoint="7" PointPref="H" X="424873.66" Y="1329891.31" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>

2) - <EntitySpatial EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d">
- <SpatialElement:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.771" ¥="1329714.312" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="n" X="425055.590" Y="1330144.805" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.744" ¥="1330102.596" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.661" ¥="1330070.218" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.123" ¥="1329996.193" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.112" ¥="1329912.901" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">

<Ordinate NumGeopoint="7" PointPref="H" X="424873.666" Y="1329891.321" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit:

3) - «<EntitySpatial EntSys="Id2afc382a-8f4c-47fe-b75c-77b842c5417d">
- «=SpatialElement=>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="1" PointPref="H" X="425179.7" ¥="1329714.3" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit=
- «<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="2" PointPref="H" X="425055.6" ¥Y="1330144.8" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="3" PointPref="H" X="424953.7" ¥="1330102.6" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="4" PointPref="H" X="424990.7" ¥="1330070.2" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touka":=>
<Ordinate NumGeopoint="5" PointPref="H" X="424975.1" ¥="1329996.2" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit=
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="6" PointPref="H" X="424908.1" ¥="1329912.9" DeltaGeopoint="2.50" /=
</SpelementUnit=>
- «<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate NumGeopoint="7" PointPref="H" X="424873.7" ¥="1329891.3" DeltaGeopoint="2.50" />
</SpelementUnit>



3ananme 3.

MexeBoil TIaH TOATOTOBJIEH B CBSI3W C 0OOpa3oBaHWMEM 3E€MENIbHOTO ydacTka. [lpum
BBITIOJIHEHUH KaJaCTPOBBIX paboT Obuin mcnoib3oBaHbl MyHKTH [T'C. Bribepure mpaBUIbHO
3aroJHEHHBIN ()parMeHT MEKEBOTO IJIaHa B YKa3aHHOMN YaCTH.

l) - «<GeodesicBases>
- «GeodesicBase x>
<PName=MyHKT N2177 "LiBeTHOononbe" </PMName:>
<PKind=>curHan </PKindz=
<PKlass=2 knacc</PKlass>
“0rdxX>429042.41</0rdX>
<0rd¥>=1323094.19</0rdY =
</GeodesicBase>
- =GeodesicBase:>
<PName=lMyHKT N2159 "Poza-JonuHa" </PName:>
<PKind>curHan </PKind=
<PKlass=3 knacc</PKlass>
<0rdX>424754.46</0rdX>
<0rdY>1327253.71</0rdY =
</GeodesicBase>
- <GeodesicBasex>
<PName =IMyHKT N2154 "MNpuwmb” </PName >
<PKind=curHan </PKind=
<PKlass=3 knacc</PKlass>
<0Ordx>423087.50</0rdx>
<0rdY¥>=1337928.58</0rdY =
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

2) - «=GeodesicBases>
- =GeodesicBase >
<PMame=IMyHKT N2177 "LiBeTHONoNbe" </PName>
<PKind=curuan </PKind=
<PKlass =2 wnacc</PKlass>
<0rdx=>429042.411</0rdx>
<0rd¥ =1323094.191 </OrdY =
«/GeodesicBase >
- <GeodesicBase:
<PName =MyHKT N2159 "Poza-JonuHa" </PName>
<PKind=curuan </PKind =
<PKlass=3 wnacc</PKlass>
=0rd¥=424754.462 </Ordx =
<0rdY =1327253.713 </0rdYy >
«/GeodesicBase
- =GeodesicBase >
<PMame=IMyHKT N2154 "MpHwn6" </PName =
<PKind=curuan </PKind=
<PKlass =3 wnacc</PKlass>
<0rdx=>423087.506</0rdx>
<0rd¥ =1337928.585</0rdY =
«/GeodesicBase >
</GeodesicBases:

3) - =GeodesicBases>
- «<GeodesicBasex=
<PName=MyHkT N2177 "LiBeTHONONbe" </PName =
ZPKind>curHan =/PKind >
<PKlass=2 wnacc</PKlass=
<0rd¥>429042.41 </0rdX=
<0rd¥ »1323094.19</0rdY >
=/GaodesicBase =
- =GeodesicBasex
<PName>=ITyHKT N2159 "Poza-JonuHa" </PName>
<PKind=curHan </PKind =
<PKlass >3 wnacc</PKlass>
<0rd¥=424754.46 </0rdx=
<0rd¥ =>1327253.71</0rdY =
</GeodesicBase >
</GeodesicBases>



3ananue 4.

Bri6epuTe npaBuiIbHO 3aMOJIHEHHBIN (PparMeHT peKBU3UTA MEKEBOro IuiaHa «CBeaeHUs

0 9aCTdX I'paHUIlbl YTOYHACMOI'O 3CMCJILHOTO Y4aCTKa C KaAaCTPOBBIM HOMCPOM.

1)

- <Borders>

- <Border Point1="1" Point2="2" Spatial
- <Edge>
<lLength=9.92</length=
<Definition=-</Definition=
«</Edge=
</Border=
- <Border Point1="2" Point2="3" Spatial
- <Edge>
<lLength>20.47</Length>
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Borderz
- <Border Point1="3" Point2="4" Spatial
- <Edge>
<lLength>74.32</Length>
<Definition=- </Definition=
«</Edge>
</Borderz
- <Border Point1="4" Point2="5" Spatial
- <Edge=
<length>1.12</length>
<Definition=-</Definition>
</Edge=
</Border:

—iqns

2)

—qr~

="

—"1"s

- <Border Point1l="5" Point2="6" Spatial="1">

- «<Edgex>
<length>8.11</Length=
<Definition=-</Definition=

</Edge=

</Border>

<Borders=

3)

<Border Point1="1" Point2="2" Spatial="1">
- «<Edge>
<Length>9.9</Length>
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="2" Point2="3" Spatial="1">
- <Edge=
<Length=20.5</Length=>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="3" Point2="4" Spatial="1">
- «<Edge>
<Length>=74.3 </Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
«</Border=
<Border Point1="4" Point2="5" Spatial="1">
- «<Edge>
<length>1.1</Length=
<Definition=- </Definition=
</Edge=
</Border=
<Border Point1="5" Point2="6" Spatial="1">
- <Edge=
<Length=8.1</Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=
</Border=

- <Borders=
- <Border Pointl="1" Point2="2" Spatial="1">
- <Edge=>

<length>9.920</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Border=
- <Border Point1="2" Point2="3" Spatial="1">
- <Edge=

<Length>20.470</Length>
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Borderz
- <Border Point1="3" Point2="4" Spatial="1">
- <Edge=

<length>74.320</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=>

«/Border=
- <Border Point1="4" Point2="5" Spatial="1">
- <Edge=

<length>1.120</Length=
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Border=
- <Border Point1="5" Point2="6" Spatial="1">
- <Edge=

<Length>8.110</Length:>
<Definition=-</Definition=
</Edge=

</Borderz



3ananme 5.

Bribepute mpaBWIIBHO 3amOHEHHBIH  PEKBU3UT MEXeBoro 1uiaHa «CBeaeHUs
0 TeoAe3WYECKOM OCHOBE, MCIOJIb30BAaHHOM TpH  MOJATOTOBKE MEXEBOTO  IUIaHa»,
MOJTOTOBJICHHOTO B CBS3U C OOpa30BaHHMEM 3€MEIBbHOIO y4YacTKa IyTeM OObEIUHEHHUS IBYX
3CMCJIbHBIX YYA4CTKOB aHAJIUTUYCCKHUM MCTOAOM ONPCACICHHUA KOOPAWHAT XAPAaKTCPHBLIX TOYCK

€ro rpaHuil.
1) - <CoordSystems>
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="mMck-50" />

</CoordSystems:
- <InputDataz
- <Documents>
- <Document>
«CodeDocument=558214010000 </CodeDocument>
<Name:>KagacTpoBaA BbINHCKA O 3€MENbHOM YyacTke </Name:>
<Number=99/2015/283002 </Number:=
«Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>®epepanbHblii nHopMaLHOHHBIH pecypc</Issuelrgan=
</Document
- <Document
<CodeDocument>=558214010000 </CodeDocument:=
<Name>KajlacTpoBaA BbINKCKA O 2EMENbHOM YUacTke </Name:
<Number=99 /2015 /283598 </Number>
<Date=2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>®egepanbHblii HHGOpMaLHOHHBIH pecypc</Issue0rgan=
</Document =
</Documentss
</InputData>

2) - «<CoordSystems:
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
</CoordSystemsz
- «InputData=
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 1</PName>
<PKind>0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc</PKlass=
<0rdx>440117.96</0rdX>
<0rdY»>2218019.92</0rdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 2</PName>
<PKind=0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc</PKlass=
<0rdx>440062.40</Ordx>
<0rdY»>2217980.23</0rdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 3</PName>
<PKind=0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc=/PKlass>
<Ordx>=440016.09 </OrdX>
<0rdY »>2218004.04</0rdY >
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

3) - <CoordSystems>
<CoordSystem CsId="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
=/CoordSystems:
- <InputData=
- <Documents>
- <Document:
<CodeDocument:>558214010000</CodeDocument:
<Name:>KafgaCTpoBan BbINHCKa 0 3eMeNbHOM YYacTke</Name:>
<Number=99/2015/283002 </Number
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueCrgan>@eaepanbHbli HHGOPMaUHOHHDBIA pecypc</IssueOrgan:
</Document
- <Documentz
<CodeDocument>558214010000</CodeDocument>
<Name>l(anac1pmaas| BbINKCKa 0 2eMenbHOM yuac‘rkeq‘NamE)
<Number>99/2015/ 283598 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueCrgan=@eaepanbHblit HHPOPMaLMOHHDIA pecypc</Issuergans
</Document:
</Documents:>
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase:
<PMame=GPS 1</PName:
<PKind>0OMC </PKind =
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0rdX>440117.9</0OrdX>
<0rdY>2218019.9</0rdY =
«/GeodesicBase>
- <GeodesicBasex
<PName>GPS 2</PName>
<PKind >0MC «</PKind >
<PKlass>»1 knacc</PKlass>
<OrdX=>440062.4</0OrdX>
<0rdY>2217980.2 </0rdY =
</GeodesicBase:>
- <GeodesicBase:
<PName=>GPS 3</PName>
<PKind>0MC</PKind =
<PKlass=1 knacc</PKlass>
<0rdx>440016.0</0OrdX>
«0rdY>2218004.0</0rdY >
</GeodesicBase >
«</GeodesicBases>
</InputDataz



3ananmue 6.

Bribepute mpaBWIIBHO 3amOHEHHBIH PEKBU3UT MEXEBOoro 1uiaHa «CBeaeHUs
0 TeoAe3WYeCKOM OCHOBE, MCIOJIb30BAHHOM TIPU  TMOJATOTOBKE MEXEBOTO  IIJIaHay,
MOJTOTOBJICHHOTO B CBS3U C OOpa30BaHMEM 3€MEIbHOIO y4YacTKa IyTeM OObEIUHEHHS IBYX
3CMCJIbHBIX YYAaCTKOB KapTOMCTPUYCCKUM MCTOJAOM OIPCACICHUA KOOPAWMHAT XapPaKTCPHBIX
TOYEK €ro IpaHull.

1) - <CoordSystems>
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="mMck-50" />
</CoordSystems:
- <InputDataz
- <Documents>
- <Document>
«CodeDocument=558214010000 </CodeDocument>
<Name:>KagacTpoBaA BbINHCKA O 3€MENbHOM YyacTke </Name:>
<Number=99/2015/283002 </Number:=
«Date>2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>®epepanbHblii nHopMaLHOHHBIH pecypc</Issuelrgan=
</Document
- <Document
<CodeDocument>=558214010000 </CodeDocument:=
<Name>KajlacTpoBaA BbINKCKA O 2EMENbHOM YUacTke </Name:
<Number=99 /2015 /283598 </Number>
<Date=2015-08-31</Date>
<IssueOrgan>®egepanbHblii HHGOpMaLHOHHBIH pecypc</Issue0rgan=
</Document =
</Documentss
</InputData>

2) - «<CoordSystems:
<CoordSystem Csld="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
</CoordSystemsz
- «InputData=
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 1</PName>
<PKind>0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc</PKlass=
<0rdx>440117.96</0rdX>
<0rdY»>2218019.92</0rdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 2</PName>
<PKind=0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc</PKlass=
<0rdx>440062.40</Ordx>
<0rdY»>2217980.23</0rdY >
</GeodesicBase>
- <GeodesicBase>
<PName>GPS 3</PName>
<PKind=0OMC </PKind >
<PKlass=>1 knacc=/PKlass>
<Ordx>=440016.09 </OrdX>
<0rdY »>2218004.04</0rdY >
</GeodesicBase>
</GeodesicBases>

3) - <CoordSystems>
<CoordSystem CsId="Id54195e99-17df-4008-86e8-2745e2c8df38" Name="Mck-50" />
=/CoordSystems:
- <InputData=
- <Documents>
- <Document:
<CodeDocument:>558214010000</CodeDocument:
<Name:>KafgaCTpoBan BbINHCKa 0 3eMeNbHOM YYacTke</Name:>
<Number=99/2015/283002 </Number
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueCrgan>@eaepanbHbli HHGOPMaUHOHHDBIA pecypc</IssueOrgan:
</Document
- <Documentz
<CodeDocument>558214010000</CodeDocument>
<Name>l(anac1pmaas| BbINKCKa 0 2eMenbHOM yuac‘rkeq‘NamE)
<Number>99/2015/ 283598 </Number>
<Date>2015-08-31</Date>
<IssueCrgan=@eaepanbHblit HHPOPMaLMOHHDIA pecypc</Issuergans
</Document:
</Documents:>
- <GeodesicBases>
- <GeodesicBase:
<PMame=GPS 1</PName:
<PKind>0OMC </PKind =
<PKlass>1 knacc</PKlass>
<0rdX>440117.9</0OrdX>
<0rdY>2218019.9</0rdY =
«/GeodesicBase>
- <GeodesicBasex
<PName>GPS 2</PName>
<PKind >0MC «</PKind >
<PKlass>»1 knacc</PKlass>
<OrdX=>440062.4</0OrdX>
<0rdY>2217980.2 </0rdY =
</GeodesicBase:>
- <GeodesicBase:
<PName=>GPS 3</PName>
<PKind>0MC</PKind =
<PKlass=1 knacc</PKlass>
<0rdx>440016.0</0OrdX>
«0rdY>2218004.0</0rdY >
</GeodesicBase >
«</GeodesicBases>
</InputDataz



3aganme 7.

BriGepuTe mpaBHIIBHO 3alOJHEHHBIM PEKBU3HWT paslieiia MEeXeBoro ruiana «CBemeHus
06 YTO‘IHHGMBIX 3€MCJIbHBIX yqaCTKax», IIOATOTOBJIICHHOI'O B CBA3U C YTO‘IHGHI/IGM
MECTOTIOJIOKEHUS TPAHHUII U TIJIOMIAIN 3€MEJIbHOTO Y9acTKa.

1) - <Areax
<Area=1179</Area>
<Unit=0585</Unit>
<Inaccuracy=5</Inaccuracy>
<{Areaz=
<ArealnGKN>1478 </ArealnGKN =
<Deltafrea=299</Deltabrea=
- <MinArea=
<Area=300</Areaz
<Unit=055</Unit=
</MinAreas
- <Maxhrea=
<Area=50000</Area>
<Unit=0585</Unit=
</Maxhrea=

2)
- <Area=
“Area=1179</Areaz
<Unit=055</Unit=
<Inaccuracy>=5</Inaccuracy:
<{Areaz
<ArealnGKN=1497 </ArealnGKN =
<Deltafrea=299</Deltatreas
- =MinArea:
<Area=300<=/Area=
“Unit=055</Unit:>
</Minfrea=
- <Maxhrea=
<Area=50000</Areaz=
<Unit=055</Unit=
</Maxhreas

3) - <Area>
<Area=1179</Areaz
=Unit=055</Unit>
<Inaccuracy>5</Inaccuracy>
<fArea
<ArealnGKN=1459 </ ArealnGKN =
<Deltadrea=288</Deltalrea=
- =MinArea=
<Area=300</Areaz
<Unit=055</Unit=
</MinArea=
- <MaxArea>
<Area=50000</Area>
<Unit=055</Unit>
</Maxhreaz



3ananme 8.

Me:xeBoll IUTaH MOATOTOBJICH B OTHOLIEHMM MHOTOKOHTYPHOI'O 3€MEIBHOIO Y4YacTKa.
MecTonoyioKeHue XapaKTepHbIX TOYEK TIPaHULl KOHTYPOB 3aKpPEILUIEHO C HCIOJIb30BAHUEM
BPEMEHHBIX MEXEBBIX 3HAKOB. BpiOepure U3 MpeioKeHHBIX BApUAHTOB ()parMEeHTa MEXKEBOIO
IIJIaHa [PABUIbHBIN.

1)

- <NewContour Definition="50:23:5540710:14(2)">
- <Areax
<Area>18159.32</Areaz
<Unit=055</Unit=
<Inaccuracy>47.11</Inaccuracy>
</Areax
- <EntitySpatial EntSys="1d07b12fcf-5b33-4ee8-9990-f8a0e7064567" >
- <SpatialElement=
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223720.32" X="432601.42" NumGecpoint="46 " GeopointZacrep="3axkpenneHnune orcyrcreyer’ PointPref="n"/>
= /SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223744.00" X="432598.79" NumGecpoint="47 " GeopointZacrep="3axkpenneHune otcyrcreyer’ PointPref="n"/>
«</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223758.09" X="432591.65" NumGecpoint="48 " GeopointZacrep="3axpennenune otcyrcreyer’ PointPref="n"/>
=/SpelementUnit>
«<SpelementUnit TypeUnit="Touxa">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223784.29" X="432572.09" NumGecpoint="49 " GeopointZacrep="3axpennenune otcyrcreyer’ PointPref="n"/>
«/SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka"=>
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223803.55" X="432551.26" NumGeopoint="50 " GeopointZacrep="3akpenneHune orcyrcrByeT" FointPref="H"/=
</SpelementUnit>
- «SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223747.19" X="432527.29" NumGecpoint="51 " GeopointZacrep="3axkpenneHnune otcyrcreyer’ PointPref="n"/>

- <NewContDu|)Definition:"50:23:554[|710:14(2)">
- <Area>
<Area>18159</Area>
<Unit=055</Unit>
<Inaccuracy>47 </Inaccuracy>
<fAreax
- <EntitySpatial EntSys="1d07b12fcf-5b33-4ee8-9990-f8a0e7064567">
- <SpatialElement>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touxa">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥Y="2223720.32" X="432601.42" NumGeopoint="46 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBo# 3HaK" PointPref="H"/>
< /SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223744.00" X="432598.79" NumGeopoint="47 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBo# 2HaK" PointPref="H"/>
«</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223758.09" X="432591.65" NumGeopoint="48 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBo# 3HaK" PointPref="H"/>
= /SpelementUnit=>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223784.29" X="432572.09" NumGeopoint="49 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIiA MexeBo# 3HaK" PointPref="H"/>
«</SpelementUnit>
- =SpelementUnit TypeUnit="Touxa">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223803.55" X="432551.36" NumGeopoint="50 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIi MexeBo# 2HaK" PointPref="H"/=>
= /SpelementUnit=>
«<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" Y="2223747.19" X="432527.29" NumGeopoint="51 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIiA MexeBo# 3HaK" PointPref="H"/>
< /SpelementUnit>

- <NewContour Definition="50:23:5540710:14(2)">
- <Areax
<Area>18159.32</Area>
<Unit>055</Unit>
<Inaccuracy>47.11</Inaccuracy=
<fArea>
- <EntitySpatial EntSys="1d07b12fcf-5b33-4ee8-9990-f8a0e7064567 ">
- <SpatialElement:
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223720.32" X="432601.42" NumGeopoint="46 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIA MeXeBOH 2HaK" PointPref="n"/>
</SpelementUnit=
<SpelementUnit TypeUnit="Touxa">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥Y="2223744.00" X="432598.79" NumGeopoint="47 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIl MeXeBoW 3HaK" PointPref="n"/>
</SpelementUnit=
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223758.09" X="432591.65" NumGeopoint="48 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIl MexeBOoW 3HaK" PointPref="n"/>
</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223784.29" X="432572.09" NumGeopoint="49 " GeopointZacrep="BpeMeHHDbI} MeXxeBOH 3HaK" PointPref="n"/>
</SpelementUnit>
- <SpelementUnit TypeUnit="Touka"=
<Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223803.55" X="432551.36" NumGeopoint="50 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIl MexeBoH 3HaK" PointPref="n"/>
«</SpelementUnit>
<SpelementUnit TypeUnit="Touka">
<0Ordinate DeltaGeopoint="0.10" ¥="2223747.19" X="432527.29" NumGeopoint="51 " GeopointZacrep="BpeMeHHbIl MexeBoW 3HaK" PointPref="n"/>
</SpelementUnit>



3aganue 9.

MexeBou miaH IMOATOTOBJIEH B OTHOHIICHUHW MHOI'OKOHTYPHOI'O 3€MCJIBHOI'O y4JaCTKa Ha

OCHOBaHHMH JOTOBOpa IOAPSIA,

3aKJIIOYEHHOro0 ¢ (u3nyeckuM JuuoM. Beibepure wu3

MPEJIOKEHHBIX BApUAHTOB (hparMeHTa MEXKEBOTO IJIaHa MPaBWIbHBIN (CBEACHUS O 3aKa3zyhKe

KaJJaCTPOBBIX padoT).

1) - <Clients>
- «Client=
- <Person

<FamilyMame=WeaHoB</FamilyNamea=>
<FirstMame=TeHHaguH < /Firsthame=
<Patronymic>=Cepreesmnu=/Patronymic>
<SNILS>06218745170</SNILS >

=/Personz
=< fClient=
= /Clients>

2) - <Clients=
- «<Client=
- «<Personz

<FamilyName=HWeaHoB </FamilyMamea:>
<FirstMame>=MNeHHagui </Firsthame=
<Patronymic> Cepreesmy</Patronymic>
<SMILS>06218745170</SNILS >
<Telephone>+79929629914 < /Telephone=

< /Person=

= /Client>
< fClients =

3) - <Clients:>
- <Client=
- =ZPersonz

ZFamilyMame=MWBanoB </FamilyMamezx
zFirstMame=lNeHHag¥i < /FirstName=>
<Patronymic=Cepreeewu < /Fatronymicx
<Telephone>=+79929629914 < /Telephone=

=/Personz
=< fClient=
= /Clients=



3ananme 10.

MesxeBoil IJIaH TMOATOTOBJIEH B OTHOIIEHHWH MHOTOKOHTYPHOTO 3€MEIBHOTO Y4YacTKa
Ha OCHOBaHUHM JIOTOBOpA MOJpPSIA, 3aKJIIOUECHHOTO C HOPUAMYCCKHM JIMIIOM. BriOepure
U3 TIPE/VIO’KEHHBIX BAPHAHTOB (pparMeHTa MEXEBOTO TIaHa MPABHIBHBIN (CBEICHUS O 3aKa3YHKE
KaJJaCTPOBBIX padoT).

1)

- <Clients=
- «Client=
- =Organization>
<MName>001WecTBO C OrpaHWUEHHOHW OTBETCTBEHHOCThbH "dMopym" < /HName=
<INN=F7279043209 </INN=
<OGRMN=777501102018919</0GRM>
</0Organization=

< fClient=
</Clients=
2)
- «=Clients=>
- <Client=
- <0Organization=
zMName=000 "®opymMm" < /Namex=
<INMN=F779043209 </IMNMN =
<OGRMN=777501102018919</0GRMN=
< /0Organization=
< (Client=
< /Clients
3)
- «Clients>
- «=Client=

- «zOrganization=
zMName=000 "dopym" < /Namex=
ZINN=F779043209</INMN=
ZOGRMN=777501102018919 < /0OGRMN >
< Telephone=8 (492) 555-72-10</Telephonex

= /Organization>
< fClient=
< /Clients >



3aganue 11.

MexeBoil NIaH MOATOTOBICH B OTHOLICHWHM MHOTOKOHTYPHOTO 3€MEIBHOTO YydJacTKa
Ha OCHOBaHWH JIOTOBOpa TOAPsNA, 3aKIIOYEHHOTO C FOPUAMYECKUM JIMIOM. BriOepute
U3 TPEJIOKCHHBIX BapHaHTOB (parMeHTa MEKEBOTO IUIaHA HEMPAaBWIBHBINA (CBEJCHUS O
3aKa34MKe KaJacTPOBBIX padoT).

1)
- =Clients:=
- <Contractorz
<FamilyMame>WBaHoBa</FamilyMName:=
=FirstName=KceHdna </FirstMame:=
<Patronymic>HukonaeeHa < /Patronymic>
- <0Organization=
=Mame>=>00WecTBO C OrpaHHUEHHOW OTBETCTBeHHOCThH "BJI3-Maak" < /Name>
<INN=1882043200</INN>
<0OGRMN>1800635018919</0GRN =
</Organization =
= fContractor>
= /Clients=
2)
- «Clients=>
- «Client=
- <Organization=
<Mame>00wWecTEDO C OrpaHUYEHHON oTBeTCTBeHHoCThio "AMK-rpynn" < /Name>
<INMN=5122043209</INN=
<DGRN>1800992018919=/0GRN>
=/0Organization=
< /Client=
</Clients=
3)
- =Clients=
- «Client=

- <=0rganization=
<MName>06wWecTBo C OrpaHHUYEHHOH OTBETCTBEHHOCTbI "MCK-CTpor" < /Name:=
ZINN=5559043209 </IMNN =
<OGRN>=1885002018919</0GRN=>
</Organization=
< /Client=
=/Clients=



